HacTtasHe jegnHuue 3a npso3 3a 30.03.-03.04.
Domahu papg, cBu wasbete ucror gaHa 06.04.2020.
OBaj martepujan ce Hanasu u Ha naatpopmu Microsoft Teams.
1.Aemere noaMHOMa

MonnHom P(x) aesbuB je nonmHomom Q(x) ako noctoju noanHom S(x)
TaKaB aa je P(x)=Q(x)S(x)

Npumepl: (x2 + 5x + 6): (x+3)=x+2
—x2 + 3x 3HaK Koju rnegamo je —
2X+6

-2x*6 rnepamo 3HakK —

x?% 4+ 5x + 6 =(x+3)(x+2)
Npumep2: (2x2 + x + 1): (x-1)=2x+3
2x% 4 2x
3
_3x+3
 aocratak
2x% + x + 1=(x-1)(2x+3)+4
2.MoAMHOMM 1 pauyHCKe onepauuje ca kbUMa
OBa HacTaBHa jeMHMLLA je NNaHUpaHa 3a yBexxbaBarbe 3a4aTakKa.
483.6)P(x)=x® — 2x> + x* — x, Q(X)=x* — x3 + x + 2
P(x)+Q(x)=x® — 2x° + 2x* — x3 + 2



P(x)-Q(x)=x® — 2x° + x3 — 2x — 2
B)P(x)=4x° — 2x% + 3x — 2,Q(x)=-3x* —5x% —4x + 5
P(x)+Q(x)=4x° — 3x* — 7x%> —x + 3
P(x)-Q(x)=4x> + 3x* + 3x% +7x-7
MNP(x)=ax® + bx* — 2ax + 3b
Q(x)=bx3 — 2ax? + 8a
P(x)+Q(x)=(a + b)x> + (b — 2a)x* — 2ax + 3b + 8a
P(x)-Q(x)=(a — b)x3 + (b + 2a)x? — 2ax + 3b — 8a
Homahu pan:480.a)
3.PacTaB/barbe nosMHomMma o06amka Ax+Bx, Ax+Bx+Ay+By
Ax+Bx=x(A+B)
Ax+Bx+Ay+By=x(A+B)+y(A+B)=(x+y)(A+B) nnu
Ax+Bx+Ay+By=(x+y)(A+B)
3afaum us 36MpKe Kojy CMO KOPUCTUAN Of, MOYETKA LWKOICKE roguHe:
487. 8) x3a%-x3=x3(a%-1);  r)3a3+2a%+a=a(3a%*+2a+1)
491. a) am-an-bm+bn=a(m-n)+b(m-n)=(a-b)(m-n)

6) am-an-bm+bn=a(m-n)-b(m-n)=(a-b)(m-n)

B) ab+ay-bx-xy=a(b+y)-x(b+y)=(a-x)(b+y)

r) an-ab-mn+mb=a(n-b)-m(n-b)=(a-m)(n

A) 5ax+5ay-x-y=5a(x+y)-(x+y)=(x+y)(5a-1)

1) 2x%-2xy-x+y=2x(x-y)-(x-y)=(2x-1)(x-y)

e) 4ym-4yn-m+n=4y(m-n)-(m-n)=(4y-1)(m-n)

) X2-Xy-2x+2y=x(X-y)-2(x-y)=(x-2)(x-y)



3apaumn 3a pomahu paa: 487. a),6); 490.a),6),8),r).



